

# 驰骋春天

草长莺飞，春意愈浓，想不想驾着靓车，在春风中享受驰骋的快感？为了回馈读者的厚爱，洛阳日报报业集团读者俱乐部联合洛阳源流三菱4S店，特别推出读者豪礼试驾活动。欲参加的读者可在26日前电话预约，于3月28日试乘试驾，当日所有试乘试驾者均可获得精美礼品。如果当天购车还可获得心动大礼包！

据悉，此次试驾的车型有翼神和蓝瑟，其中东南汽车全新改款的三菱2010款蓝瑟，售价区间为8.58万元至10.48万元，该车于3月6日在全国经销商店正式上市，以高性价比和高品质继续引领运动型轿车市场。突出的运动性能一直是三菱蓝瑟车型卓尔不群的魅力所在，而三菱LANCER家族传奇的历史和

设计的轮圈造型动感别致。卓越版1.6L MT SEI车型还增加了不锈钢窗框饰条和镀铬车侧饰条，令车身侧面线条更加流畅，车体外观质感提升，专为年轻一代顾客打造。

本次试驾活动限报60人，试驾者本人需有驾驶执照，本报读者携带2010年订报发票即可参加。报名电话：65523555（笑菲）

LANCER EVO在WRC赛场上创造的经典神话也一直为全球车迷津津乐道。

2010款蓝瑟与国产上市的蓝瑟翼神一样，同样源自EVO的技术平台，浓缩了三菱LANCER家族历代传承的技术沉淀。三菱2010款蓝瑟继续沿袭蓝瑟家族的运动血统，全车系由14寸铝圈升级为15寸铝合金运动铝圈，重新



## 我们结婚啦

### ——“牵手吧”会员小贾和小郑的幸福历程



小贾和小郑到“牵手吧”给促成他们姻缘的“红娘”送喜糖时，两人掩抑不住的幸福感染了办公室的每个人。他们是2009年9月份在“牵手吧”举行的活动中认识的，40天后两人领了结婚证，三个月后就举办了婚礼。

说起两个人的“闪婚”，小贾觉得既充满激情又水到渠成。在笔者的询问下，他幸福地回忆了他和小郑的相恋过程。

2009年9月6日晚上，在父母的催促下，小贾磨磨蹭蹭地来到了“牵手吧”举行的音画时尚派对。谁知现场的气氛跟他想象的

完全不一样，一群年轻人在主持人的带动下很快就忘掉拘谨，快乐地互动起来。在有趣的游戏环节中，他注意到一个容易脸红的女孩小郑，她娇小秀丽，看起来有些腼腆。等到活动主持人让大家写纸条互选的时候，他毫不犹豫地写下了小郑的编号，然而遗憾的是，当时的小郑并没有选他。活动结束后，知晓小贾意愿的“红娘”主动给他俩牵了线。

两人见面后，都觉得十分中意。从此每天下班就一起逛街、散步。虽然认识的时间不长，但都觉得十分熟悉了。不久，二人就自然

地谈婚论嫁起来，见父母、定酒店，缘分来时一切事情都顺利得不得了，三个月后他们就一起走进幸福的婚姻殿堂。

“感谢‘牵手吧’让我们相识，更感谢‘红娘’给我们牵线。要不是参加了你们的活动，我和小贾还不知道要等多久才能找到幸福。”脸上荡漾着幸福红晕的小郑真诚地说。

“是啊，真得谢谢你们，给我们提供了这样一个平台。没参加你们的活动之前我还觉得挺不好意思的。后来想想，与其在亲戚朋友的介绍下一个一个见面，还不如参加活动，一次就能结识很多朋友，碰

上有缘人的几率更高！”小贾说。

小贾和小郑的幸福让人羡慕，也给我们启示：婚姻需要缘分，但也需要你给缘分一个来临的机会。“牵手吧”祝愿每一位单身朋友都能早日找到幸福的归宿。

**温馨提示：**为了给会员提供更个性化的服务，本报牵手吧单身读者俱乐部2010年推出VIP服务。普通会员升级为VIP后，便会有“红娘”在牵手吧万名会员资料中为您挑选符合条件的对象，安排约会，直到您找到合适的另一半。资讯更加丰富，成功率更高，欢迎加入！咨询电话：63256577（玉锋）

## 大禹漆团购直通车下周六出发

欢迎读者搭乘，不要错过

“开心读晚报、团购大禹漆、免费逛世博”活动正在如火如荼地进行，读者参与团购的热情仍然十分高涨，为了给参与读者提供最大的方便，大禹漆团购直通车将于下周六（4月3日）上午从洛报集团定鼎路办公区出发，前往大禹公司，深入车间，考察试用大禹漆，欢迎读者预约乘坐。

洛阳本土的企业——大豫实

业有限公司成为世博会卡塔尔馆内外墙、城市最佳实践区展馆内外墙、中国馆内墙中标单位的消息见报后，读者们纷纷要求团购大禹漆。为此，团购俱乐部联系大禹公司策划了“开心读晚报、团购大禹漆、免费逛世博”活动。5月世博会前，读者只要参加大禹纳米漆团购活动，就有机会赢得上海看世博的名额。

大豫公司目前的主打产品——天使神、荷叶漆及水晶彩采用纳米技术的科技环保产品，色彩可以随意调，耐擦洗次数高达15万次，而且特别环保，没有任何异味。

本次团购活动中，读者不仅可以现场考察、试用大禹纳米漆，还可以集体与厂家谈价格，以最优惠的价格购得大禹纳米漆，并

有机会免费游世博。目前，团购活动正在火热进行中，想要参加的读者要抓紧时间报名，千万不要错过。

**免费直通车乘车地点：**  
洛阳日报社定鼎南路办公区门口  
**乘车时间：**4月3日上午9点  
**报名电话：**68621198  
(玉锋)

## 提高英语成绩 获得全面发展

小记者上大山外语班可免费参加“五商亲子训练营”

为了促使小记者全面发展，培养小记者良好的性格和行为习惯，小记者俱乐部联合合作单位——大山外语学校，推出了“学大山外语 送五商亲子训练营”活动：本报小记者持小记者证报大山外语培训班，即可和家长一起免费参加价值200元的“五商亲子训练营”。

活动消息见报后，咨询、报名的小记者和家长络绎不绝，那么

“五商”究竟是什么？“五商亲子训练营”都有什么内容呢？

大山外语培训班相关负责人介绍说：“简单地说，五商就是指智商(IQ)、情商(EQ)、逆商(AQ)、财商(FQ)和健商(HQ)，不过，你可别小看这简单的5个“Q”，它在很大程度上决定了一个人未来成就的大小”。

7岁至12岁是对孩子进行素质教育的最佳时期，通过特定的游

戏和活动，能培养亲子之间的情感和默契，让孩子头脑更聪明，意志更坚强！“五商亲子训练营”将通过亲子交流、角色互换、心理辅导等方法，在一个个趣味游戏中，提高孩子的时间观念和财务管理意识，通过团队竞赛，培养和提升少年儿童沟通能力、组织领导能力、独立思维能力、动手与创造能力、合作能力等。

主办方——大山外语学校始终坚持运用外语这一载体将文化、励志、哲思等融合传达给学生，培养学生乐观自信的性格，帮助学生树立美好的人生目标。相信此次活动定能让小记者和家长们有意想不到的收获。

**报名电话：**64928588  
63217609  
(玉锋)

## 看过喜羊羊还能赢大奖

本周末，“我看《喜羊羊2》”有奖征文启动

本周末、周日，备受小记者们喜爱的动画明星——喜羊羊与灰太狼将在市工人俱乐部的荧幕上“虎虎生威”。领过免费电影票的小记者们请依照票上的时间，按时入场。与此同时，“我看喜羊羊2”有奖征文启动，看过电影，把你的感想写下来投给我们，就有机会赢大奖，小记者们千万不要错过！

没有领到票的小记者也不必着急，27日、28日，凭小记者证购票观影仍可享受八折优惠，就连陪同孩子前往观影的读者，持盖有“零售专卖”印章的26日、27日《洛阳晚报》购票也可享受全天影票八折的优惠。

据介绍，此次“一起去看喜羊羊”是洛报集团读者俱乐部为回馈读者，特联手市工人俱乐部组织的。《喜羊羊2》虽然是一部动画片，但它所传达出来的环保、永不放弃、乐观的理念对孩子有着非常积极的教育意义。借此机会，和孩子一起观影，在放松的同时，收获人生智慧，何乐而不为呢？电影《喜羊羊2》最大的变化是羊和狼不再是敌人，而是破天荒地并肩作战抗虎威，到遥远的沙漠寻找羊族和狼族的守护神，以求带回“天下无敌”的秘笈。届时“小孩拍小手，大人睡大觉”的情景将不再出现。

“我看《喜羊羊2》”有奖征文主题为“《喜羊羊2》观后感”，截稿日期为4月4日。只要你的文章立意深刻，主题鲜明且不超过600字，就有机会赢得以下大奖：一等奖3名(价值100元奖品)，二等奖10名(价值50元奖品)，三等奖15名(价值30元奖品)。

投稿邮箱：洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼小记者俱乐部；邮箱：woshixiao-jizhe@126.com。此外，你也可以加入小记者QQ群：87633128，进行讨论。

观影地址：洛阳市工人俱乐部

咨询电话：63232410

63345207

(书锋)



### 健康健身俱乐部

## 低价药回馈读者

洛阳宝神鹿大药房连锁有限公司被授予“读者健康定点药店”，长期以来秉承“顾客至上·服务为王”的经营理念，被读者誉为“真正能享受到实惠的大药房”。“买药就到宝神鹿，药全药好价更低”成为广大读者的共识！

洛阳宝神鹿大药房连锁有限公司向百万读者承诺：每周三为

宝神鹿会员日，公司将特别推出超低价商品以及限时抢购、超值换购等优惠活动。详见店内海报。

宝神鹿大药房七一路店（七一路北口）、纱厂南路店（中州路与纱厂路交叉口王府井斜对面）、王城路店（洛阳翰金宫酒店对面）、九都路店（九都路与环卫路交叉口）、涧东路店（凯旋路与涧东路交

### 读者俱乐部健康 定点药店特别推出

叉口)、医药超市春都路店(春都路126号春都宾馆一楼)为国家药品经营质量管理规范(GSP)认证企业，是市医保刷卡定点药店。

宝神鹿大药房旗下七一路店、纱厂南路店、王城路店、九都路店、涧东路店、医药超市春都路店3月24日至30日低价药品推荐如下：

品名	规格	产地	价格(元)
美吡达(格列吡嗪片)	5毫克*30粒	海南金晓制药	9.9
清开灵颗粒	10克*10袋	广州白云山	6.1
三金片	36粒	桂林三金	7.2
板蓝根颗粒	10克*20袋	广东汕头	6.5
足光粉	40克*3袋	广东一禾	2.2
抗病毒口服液	10毫升*10支	黄石飞云	1.9

注：因品种繁多，不能一一刊登，欢迎咨询。每周三为会员日，快乐会员日，六店进行中——礼品多多，惊喜连连，欢迎新老顾客惠顾！  
咨询电话：63227929 13783130491